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az Erdőkerülő utca mögötti terület tulajdonosaival történt kapcsolatfelvételről és az 

egyeztető tárgyalások eredményéről 

Tisztelt Képviselő-testület! 

2020. június 30. ülésén elfogadott 1067/2020, (Vl.30) határozatában megbízott az Erdőkerülő 

utca mögötti magántulajdonban lévő terület tu lajdonosainak megkeresésével. 

A területen évtizedes távlatban élnek hajléktalanok. Az életkörülményeikből adó sajátosságok 

miatt rendszeresen szegik meg a közösségi együttélés alapvető szabályait. Emiatt folyamatos a 

súrlódás a körzet lakói és a fedél nélkül élők között. Jelenlétük közbiztonsági és egészségügyi 

kockázatot jelent az ott élő számára. 

A közelmúltig az érvényben lévő jogszabályok miatt a területen a rendőrség és az önkormányzati 

rendészet is csak korlátozott mértékben intézkedhetett. Ennek oka részben, hogy a hely jórészt 

magántulajdonban áll , hivatalos személy csak a tulajdonos kérésére, vagy életveszély 

megakadályozásának okán tartózkodhat a területen. 

A terület a kárpótlási eljárás során került magántulajdonba. 18 helyrajzi számon 150 tulajdonos 

birtokolja különböző arányban. A Mátrai erőműbő l érkező nagyfeszültségű távvezeték a terület 

felett található. Ez jelentős megkötéseket jelent, korlátozva a terület használhatóságát és egyúttal 

csökkenti is az értékét a tulajdonosok számára. Ezért állt el ő az a mai napig tapasztalható 

helyzet, hogy a terület elhanyagolt, gazdátlan. Viszont ideális lakóhely a fedél nélkülieknek. 

A helyzet megoldásának irányába az első lépés annak megteremtése, hogy a területre bármilyen 

időpontban jogszerűen bemehessenek a rendőrség és az önkormányzati rendészet munkatársai. 

Ennek érdekében kértem felhatalmazást a képviselő-testülettől , hogy felkereshessem a terület 

tulajdonosait az önkormányzat nevében és a szükséges feladtok ellátására hozzájárulásukat 

kérjem. 

Az elmúlt másfél évben a járvány miatti egészségügyi korlátozások gyakorlatilag lehetetlenné 

tették a feladat elvégzését. Hiszen az aláírások megszerzése személyes felkeresést igényel. A 

korlátozások megszűnése utáni időszakban sikerült felvennem a kapcsolatot számos 

tulajdonossal. Ennek eredményeképpen az érintett terület minden helyrajzi számáról van 

legalább egy tulajdonos, aki hozzájárulását adta az önkormányzatunk számára a feladatok 

elvégzésére. A megkeresett tulajdonosok közül nem volt olyan, aki nem kívánta 

hozzájárulását megadni. 
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A hajléktalan helyzet megoldása jóval túlmutat egyetlen város, nem beszélve egyetlen kerület 

lehetőségein mind a törvényi háttér, mind a feladat kezeléséhez szükséges források tekintetében. 

Ennek ellenére feladatunknak kell tekintenünk azt, hogy a rendelkezésre álló eszközeinkkel a 

lehető legtöbbet tegyük a fennálló probléma emberséges, de a kerület lakói számára látható és 

érezhető szintű kezelése érdekében. 

A felhatalmazás birtokában a kerületi önkormányzatnak lehetősége van az érintett terület 

jogszerű kiürítésére. Ezt azonban csak úgy szabad megtennünk, hogy segítséget, támogatást is 

nyújtunk egyúttal a jelenleg ott élőknek . 

Ennek érdekében felvettem a kapcsolatot országosan elismert szakemberekkel , alapítványokkal , 

egyesületekkel , illetve a kerületi hajléktalan-ellátásban dolgozó szakemberekkel. Közösen 

megkezdjük egy támogató segítő program megvalósítását azok számára, akik partnerek lesznek 

ebben. A cél a munkahelykeresés a társadalomba va ló visszailleszkedés segítése. 

Ezzel párhuzamosan, szükséges a lakosság biztonságérzetének növelése miatt biztosítanunk a 

fokozottabb egyenruhás jelenletét. Mivel az önkormányzati rendészeti feladatokat ellátó 

állományának létszáma gyakorlatilag teljes, ezért a cél elérésének érdekében szükségesnek 

látom a kerületi polgárőr egyesületek fokozottabb bevonását. Ezért javasolni fogom a 2021 . évi 

költségvetés II. módosításánál a polgárőr egyesületek támogatását célzó keretösszeg növelését. 

Budapest, 2021. szeptember 7. 
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